



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

ఒకే రోజు పీఎం.. సీఎం భారీ బహిరంగ సభలు

టీ మీడియా,మే9,నారాయణపేట:

లోక సభ ఎన్నికల పోలింగ్ తేదీ దగ్గర పడుతున్న తరుణంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల అధినాయకుల ప్రచారాలు హోరెందుకుంటున్నాయి. ఈ క్రమంలో ఈనెల10న ఒక్క గంట తేడాతో.. బీజేపీ, కాంగ్రెస్ పార్టీల ఎన్నికల ప్రచార సభలు భారీ సభలను నిర్వహించేందుకు ఆయా పార్టీల నాయకులు సన్నద్ధం అవుతున్నారు. నారాయణపేట జిల్లా కేంద్రంలో బీజేపీ భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించేందుకు ఈ నెల10న షెడ్యూలు ఖరారు అయ్యింది. ఈ సభకు ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోడీ హాజరు కానుండడంతో సభను భారీ ఎత్తున నిర్వహించేందుకు పార్టీ అభ్యర్థి బీజేపీ జాతీయ ఉపాధ్యక్షురాలు డీకే అరుణ సారధ్యంలో ఆ పార్టీ నాయకులు సన్నద్ధం అయ్యారు. ఇదిలా ఉండగా..నారాయణపేట జిల్లాలోని మక్తల్ నియోజకవర్గ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి పంజీ చందు రెడ్డికి మద్దతుగా భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహించేందుకు ఈ నెల 10న షెడ్యూల్ ఖరారు అయ్యింది. ప్రధానమంత్రి సభ ఆరంభమైన గంట తర్వాత మధ్యాహ్నం 3 గంటల నుండి కాంగ్రెస్ సభ జరగనుంది. ఈ సభకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి హాజరుకానున్నారు. ఒకేరోజు నారాయణపేట జిల్లాలో జరిగే రెండు బహిరంగ సభలకు ఇటు ప్రధాని, అటు ముఖ్యమంత్రి హాజరవుతుండడం తో శాంతిభద్రతలను కాపాడవలసిన పోలీసులు, జన సమీకరణ చేయవలసిన నాయకులు, ఇబ్బందికర పరిస్థితులను ఎదుర్కోవల్సి ఉంటుందని పలువురు అంటున్నారు.



సంపుటి : 6

సంచిక : 258

ఎడిటర్ : శనగపాటి మురళీకృష్ణ

శుక్రవారం 10-05-2024

పేజీలు : 3

సమయం లేదు మిత్రమా..! సార్వత్రిక సమరంలో గెలిచి నిలవాల్సిందే!

ఆదివాసీల ఖిల్లా లో

ఆదరణ ఎవరికే..?

పార్టీల ముప్పు తిప్పలు సమరంలో సత్తాచాటాల్సిందే.. గెలిచి తీరాల్సిందే నంటూశపధాలు

టీ మీడియా,మే9, రాజకీయ ప్రతినిధి :

సమయం లేదు మిత్రమా.. సార్వత్రిక ఎన్నికల సమరంలో సత్తాచాటాల్సిందే.. గెలిచి తీరాల్సిందే.. అంటూ ఎర్రని ఎండలను సైతం లెక్క చేయకుండా ప్రచారాన్ని మరింత హోరెత్తిస్తున్నారని ప్రధాన పార్టీల నేతలు. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో ఇప్పటికే అగ్రనేతల ప్రచారాలు ప్రారంభమైపోయింది. కీలక పూర్వోక్తలను అమలు చేస్తూ ఓటరు దేవుళ్లను తమవైపు తిప్పుకునేందుకు ముప్పు తిప్పలు వదులుతున్నారు. గెలుపు బాధ్యతలు భుజానికెత్తుకున్న ఇంధార్లు రాత్రి పగలు అనే తేడా లేకుండా ఎన్నికల పూర్వోక్త తలమునకలవుతున్నారు.కేవలం ప్రచారానికి రేపు సాయంత్రం వరకు మాత్రమే సమయం మాత్రమే మిగిలి ఉండటంతో.. సమయం లేదు మిత్రమా.. ఇక రణమే అంటూ దూసుకెళ్తున్నారు ప్రధాన పార్టీల నేతలు. ఇంతకీ ఆదివాసీల ఖిల్లా ఆదివృత్తి దక్షిణాదికి ఎవరు? ఏ సామాజికవర్గం ఓట్లు ఏ పార్టీ భాటాల్లోకి చేరే అవకాశాలు ఉన్నాయి..? కొత్తగా ఓటు హక్కును సాధించుకున్న యువ ఓటరు జై కొట్టడంపేరే..? పార్లమెంటు పరిధిలోని అత్యధిక ఓట్లను కలిగి ఉన్న మహిళా ఓటర్లు తీర్పు ఎలా..? ఆదివాసీల ఖిల్లాలో సత్తాచాటే నేత ఎవరు..? మూడు రోజుల్లో ఎవరి తలరాతలు ఎంతలా మారనున్నాయి. ఈ స్పృహలే స్టోరీలో చూద్దాం.ఆదిలాబాద్ ఆదివాసీల ఖిల్లా పరిధిలో ఉన్న ముగ్గురు నేతల ఆదివాసీలే.. అందులోను గోండు సామాజిక వర్గానికి చెందిన మాజీ ఉపాధ్యక్షులు. ఇప్పటి ముగ్గురికి గెలుపు తప్పని సరికావడంతో అభ్యర్థులు తీవ్రంగా పనులు చేస్తున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల ప్రచారానికి ఇంకా కేవలం మూడు రోజులు మాత్రమే సమయం మిగిలి ఉండటం.. ప్రచార వేగం పెంచుకోవాలి. ఇప్పటికే మూడు ప్రధాన పార్టీల అగ్రనేతల ప్రచారాలు పార్లమెంట్ పరిధిలో ప్రచారం పూర్తిచేశారు కూడా. అయితే బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ లు మాత్రం ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో తాజా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఓట్ల శాతాన్ని సమీక్షించే ముందుకు సాగుతుంటే కాంగ్రెస్ మాత్రం ప్రజల కట్టబెట్టిన ఆధికారంతో ప్రజలకిచ్చిన ఆరు గ్యారంటీల అమలుతో భారీ ఆశలు పెట్టుకుంది. దీంతో మూడు పార్టీలు గెలుపు ఆశలు పెట్టుకోగా.. త్రిముఖ పోరులో ఎవరు గట్టికొత్తారో అన్న చర్చ జోరుగానే సాగుతోంది.అయితే ఆదివాసీల ఖిల్లా ఆదిలాబాద్ లో ఆరు నూర్తూల తమ జెండా ఎగరేయాలన్న దృఢసంకల్పంతో ఉన్న కాంగ్రెస్ అదే తీరులో ప్రచారాలు కూడా కొనసాగిస్తోంది. గెలుపు బాధ్యతలు భుజానికెత్తుకున్న ఇన్చార్జి పార్టీల నేతలకు.. తానే అభ్యర్థి అనే స్థాయిలో గడవడంవరకు ప్రచారం చేస్తూ తీవ్రంగా ప్రతిస్పందిస్తారు. అటు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సైతం ఆదిలాబాద్ పై ప్రత్యేక ఫోకస్ పెట్టి ఏకంగా మూడు సార్లు పార్లమెంట్ పరిధిలో పర్యటించి ఆదిలాబాద్ సీటు కాంగ్రెస్ కు ఎంత అవసరమో చెప్పకనే చెప్పారు. ఏప్రిల్ 22న ఆదిలాబాద్ లో, మే 2న ఆసిపాబాద్ లో, మే 5న రాహుల్ గాంధీ తో కలిసి నిర్మల్లో ముచ్చటగా మూడు బహిరంగ సభల్లో పాల్గొన్న సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన ప్రసంగాలతో కార్యకర్తల్లో ఫుల్ షోషే నింపారు. దీంతో రెడ్డిచిని ఉత్సాహంతో కార్యకర్తలు దూకుడుగా వ్యవహరిస్తూ పార్టీ గెలుపు కోసం ప్రతిస్పందిస్తారు.అయితే సిట్టింగ్ సీటును కాపాడుకోవడానికి బీజేపీ సైతం అదే స్థాయిలో దూసుకెళ్తుండటంతో ఆదిలాబాద్ గెలుపు పాస్టానికి అంత మహిళా కార్యకర్తల సంతోషాలు కనిపిస్తున్నాయి. అయితే మహిళా కార్యకర్తల నిలదీసే దింపిన కాంగ్రెస్ పార్లమెంటు పరిధిలో పురుష ఓటర్ల కంటే 40%ల ఆధిక్యం ఉన్న మహిళా ఓటర్లనే గంప గుత్తగా తమ వైపు తిప్పుకుంటామని ధీమా వ్యక్తం చేస్తోంది. మరోవైపు కొత్తగా ఓటు హక్కును సాధించిన యువతను సైతం తమవైపు తిప్పుకునేందుకు విశ్వప్రయత్నాలు చేస్తోంది. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పార్లమెంటులోని ఏడు నియోజకవర్గాలలో కలిపి 2.50 లక్షల ఓట్లను మాత్రమే సాధించిన కాంగ్రెస్ మహిళా ఓటర్లు, యువ ఓటర్లు, పథకాలతో కలిసి వచ్చిన నూతన ఓటర్లు, ఆపరేషన్ ఆక్టర్ తో కొత్తగా చేసిన కీలక నేతల బలం బలగంతో కలిపి మరో రెండు లక్షల ఓట్ల తమకు అదనుగా కలిసి వస్తాయని భావిస్తోంది కాంగ్రెస్.అయితే అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన ఆరు



గ్యారంటీల అమలు పూర్తికావడం గ్రామీణ ప్రాంతాల్లో కాస్త వ్యతిరేకతను మూలగట్టుకున్నట్లుగా కనిపిస్తున్నట్లు.. అగ్రనేతల ప్రచారం.. ప్రత్యర్థి పార్టీల బలహీనతలు తమకు బలంగా మారుతాయని భావిస్తోంది కాంగ్రెస్. గత పార్లమెంటు ఎన్నికలలో పోల్చితే పోలింగ్ శాతం పెరిగితే విజయం తమదే అన్న ధీమాను సైతం వ్యక్తం చేస్తుంది కాంగ్రెస్. 2019లో ఆదిలాబాద్ పార్లమెంట్ పరిధిలో 14,88,353 ఓటర్లు ఉండగా తాజాగా ఆ ఓట్ల సంఖ్య 16,50,175కి చేరడంతో పెరిగిన 1.12లక్షలకు పైగా ఓటర్లు గంపగుత్తగా మా వైపే నిలుస్తారని కాంగ్రెస్ భావిస్తోంది. అయితే చాతం పార్టీలోనే అసమ్మతి నిపురుగుప్పిన నిప్పులా ఉండటం దాచకేంద నీరులా ఇన్చార్జిల వ్యవహారం పార్టీకి స్పష్టం చేస్తుండటం.. ఆపరేషన్ ఆక్టర్ తో కలిసి వస్తుండనుకున్న బీఆర్ఎస్ ఓటు బ్యాంకు సైబల్ గా మారడంతో ఓట్ల పందగలో తీర్పు ఎంత వైబల్ గా ఉంటుందోన్న అందోళన కాంగ్రెస్ ను వెంటాడుతోంది.కాంగ్రెస్ పరిస్థితి అలా ఉంటే సిట్టింగ్ సీటును కాపాడుకోనే సమరంలో బీజేపీ పరిస్థితి మరోలా ఉంది. మోడీ హామీతో పక్కా గెలుపొందే ముందే చెప్పినట్లు.. అభ్యర్థిమార్పు కాస్త సంక్లిష్ట పరిస్థితుల్లో బలగానే లోటు తీసుకున్నా.. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజల్ని తీర్పుతో.. బలం.. బలగం పెరిగినా.. నేతల మధ్య సమస్యలు లోపం బీజేపీకి ఈ పార్లమెంట్ పరిధిలో స్పష్టం చేసే ఛాన్స్ ఉందన్న టాక్ నడుస్తోంది. బీజేపీ గెలుపును పక్కా చేసేందుకు కొమురంభీం జిల్లా సిర్పూర్ నియోజక వర్గంలో అమెత్ పా పర్మిట్టడంతో పార్టీలో మార్పు వచ్చిందని తెలుస్తోంది.తాజా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓటర్లు ఇచ్చిన తీర్పుతో ఏకంగా నాలుగు అసెంబ్లీ స్థానాలు కైవసం చేసుకుని 4.48లక్షలకు పైగా ఓటు బ్యాంకును సొంతం చేసుకున్న కాషాయ పార్టీ అదే షోషే ను ఈ పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనే కంటిన్యూ చేయాలని చూస్తోంది. ఈ పార్లమెంట్ లో యువ ఓటర్లు కలిసి వస్తే విజయం సునాయాసమే అనే ధీమాతో ముందుకెళ్తుంది కాషాయ పార్టీ. ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటులో 18 నుంచి 29విధుల ఓటర్లు 4,31,357 మంది ఉండగా.. మోడీ ఫుల్ షోషే కలిసి వచ్చి ఈ యువ ఓటర్లలో 80 శాతం తమకే పడుతుందని చూస్తోంది. ఈ పార్లమెంట్ లో యువ ఓటర్లు, యువ ఓటర్లు, సంప్రదాయ ఓటర్లతో కలిపి ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలో 5 లక్షల ఓట్లను సంపాదించుకుని లక్ష మెజారిటీతో విజయం సాధిస్తామనే ధీమా వ్యక్తం చేస్తోంది బీజేపీ.బీజేపీ అభ్యర్థి గోపం నగేష్ దూకుడుగా వ్యవహరించకపోవడం, అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో గెలిచిన నలుగురు ఎమ్మెల్యేలు.. ఎవరికివారో యమునా తీరే అన్నట్లు సాగుతుండటం.. కార్యకర్తల్లో ఆ స్థాయిలో షోషే కనిపించడం లేదు. చార్ సో పార్. ఫిర ఏక్యారే మోడీ సర్కార్ అన్న ఒకే ఒక్క నివాసం కాషాయ క్యారడర్ ను లీడర్ ను ముందుకు నడిపిస్తుండగా.. గెలుపు బాధ్యతలు భుజానికెత్తుకున్న నేతలు మాత్రం సమస్యయంతో సాగకపోవడం కాషాయానికి గడ్డుకాలాన్ని తెచ్చిపెడుతోంది. నిన్న మొన్నటి వరకు ఫుల్ షోషే లో కనిపించిన కారు పార్టీ ఆధికారం కోల్పోవడంతో ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటు పరిధిలో ఆ స్థాయి షోషే తో ప్రజల్లోకి వెళ్లలేపోతోంది. కీలక నేతలు సైతం ఆదిలాబాద్ పార్లమెంటును లైట్ తీసుకోవడంతో బాధ్యతలన్నీ తన భుజానికెత్తుకున్న మాజీ మంత్రి శోగు రామన్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఓట్లతో కార్యకర్తల అందడంవరకే వంద రోజుల్లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై ప్రజల్లో

పెద్ద పార్లమెంటులో సింగరేణి కార్మిక కుటుంబాల ఓట్ల కీలకం ప్రచార జోరు పెంచిన ప్రధాన పార్టీలు

కాంగ్రెస్ క్లీన్ స్వీప్..

పరిచయాలే గెలిపిస్తాయని కొప్పుల ఆశలు కలిసి వస్తుందని బీజేపీ అభ్యర్థి భీమా

టీ మీడియా,మే9, పెద్దపల్లి ల్యూరీ:

సింగరేణి ఓట్ల పై దృష్టి పెట్టిన ప్రధాన పార్టీ అభ్యర్థులు పోటా పోటీగా ప్రచారం చేస్తున్నారు. పేరుకు తగ్గట్టే అది పెద్ద పార్లమెంటు నియోజకవర్గం. ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లతో విస్తరించి ఉన్న ఆ నియోజకవర్గంలో సింగరేణి కార్మిక కుటుంబాల ఓట్ల కీలకం. దీంతో కార్మిక కుటుంబాలను ప్రస్తుతం చేసుకునేందుకు ఎవరి ప్రయత్నాలు వారు ముప్పురంగా చేస్తున్నారు. కార్మికుల ప్రధాన సమస్యలను ఎజెండాలుగా ఎంచుకొని ముందుకు సాగుతున్నారు. ఉత్తర తెలంగాణలోని పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంలో పోరు రసవత్తరంగా కొనసాగుతోంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎంపీ అభ్యర్థిగా కాకా వెంకటస్వామి మనుమడు, చెన్నూరు ఎమ్మెల్యే వివేక్ వెంకటస్వామి తనయుడు గడ్డం పంజీకృష్ణ పోటీ చేస్తుండగా, మాజీ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా బరిలో నిలిచారు. బీజేపీ అభ్యర్థిగా గోమాన. శ్రీనివాస్ రెండవసారి తన అభ్యుష్కాన్ని పరీక్షించుకోబోతున్నారు. ఈ ముగ్గురు ప్రధాన పార్టీల అభ్యర్థులు ప్రజల పట్ల కోసం ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తూనే, కీలకమైన సింగరేణి కార్మిక కుటుంబాల సమస్యలపై ప్రత్యేక దృష్టి సారీస్తున్నారు. పార్లమెంటు నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లలో ఐదు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ల ఫలితాలను ప్రభావితం చేసే సత్తా సింగరేణి కార్మికులు, ఈ విషయాన్ని గ్రహించిన ప్రధాన పార్టీలు, సింగరేణి కార్మిక కుటుంబాల మద్దతు కోసం విస్తృతంగా ప్రయత్నాలు కొనసాగిస్తున్నారు. నియోజకవర్గంలోని ఏడు అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్లను గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ హస్తగతం చేసుకోవడం, జడివల జరిగిన సింగరేణి గర్వింపు సంఘం ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అనుబంధ ఐ ఎన్ టీ యు సి ఎస్ రాజుకోవడం, సింగరేణి గర్వింపు సంఘంను ఎ ప టీ యు సి మద్దతును ప్రకటించడం, కాంగ్రెస్ పార్టీ అభ్యర్థి విజయానికి అనుకూలమే అంకాలుగా ఆ పార్టీ అంచనా వేస్తోంది. మరోవైపు బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిగా పోటీ చేస్తున్న కొప్పుల ఈశ్వర్ స్వతహాగా సింగరేణి కార్మికులు కావడం, కార్మిక కుటుంబాలలో చురుకైన పాత్రను పోషించిన పరిస్థితుల కలిగి ఉండడం అయిన గెలుపుకు అందించే అంకాలుగా బీఆర్ఎస్ వర్గాలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి. ఇంతకేవైపు బీజేపీ అభ్యర్థి కూడా సింగరేణి కార్మిక కుటుంబాల మద్దతు కోసం పూర్వోక్తంగా అడుగులు వేస్తున్న పరిస్థితులు కనిపిస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో పెద్దపల్లి పార్లమెంటు సెగ్మెంట్ల పరిధిలో గెలుపు ఓటుపలలను నిర్ధారించే సింగరేణి కార్మికులు అంతిమంగా ఎటువైపు మొగ్గుచూపుతారనే అంశం ప్రస్తుతం ఆసక్తికరంగా మారింది.



వేల 392 ఓట్లు ఉన్నాయి. జడివల జరిగిన అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ పార్టీ ఈ ఏడు నియోజకవర్గాలను క్లీన్ స్వీప్ చేసింది. మొత్తం ఏడు చోట్ల కలిపి 6 లక్షల 82 వేల 33 ఓట్లు సాధించి తిరుగులేని ఆధిపత్యం చెలాయించింది కాంగ్రెస్. ఇక ప్రధాన ప్రతిపక్షం బీఆర్ఎస్ పార్టీకి 3 లక్షల 36 వేల 374 ఓట్లు వచ్చాయి. గతంలో బీఆర్ఎస్ హవా కొనసాగిన పెద్దపల్లిలో గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పూర్తి రివర్స్ ఫలితాలు వచ్చాయి. ఇక ఈ సారి అలాగేనా గెలవాలని కలలు కంటున్న బీజేపీకి ఏడు నియోజకవర్గాల పరిధిలో కేవలం 79 వేల 418 ఓట్లు మాత్రమే వచ్చాయి.

పరిచయాలే గెలిపిస్తాయని భీమా.

సింగరేణి మాజీ కార్మికులైన కొప్పులకు ఈ ప్రాంతంలో బలంవచ్చింది, స్పృహతులు, అనుచరులు ఎక్కువగా ఉన్నారు. గతంలో ఆయన ప్రాతినిధ్యం వహించిన మేడారం నియోజకవర్గంలో భాగమైన రామగుండం, ధర్మపురి నియోజకవర్గాల్లో కొప్పులకు అభిమానులు ఉన్నారు. దీనికి తోడు కోల్పోయిన వ్యూహంగా కారు పార్టీ ఓటు బ్యాంకు బలంగా ఉండటంతో గెలుపుపై ఆశలు పెట్టుకుంటోంది బీఆర్ఎస్. తనకున్న విస్తృత పరిచయాలే ఎంపీగా గెలిపిస్తాయని కొప్పుల ఈశ్వర్ కూడా సమ్మతంగా చెబుతున్నారని కలిసి వస్తుందని బీజేపీ అభ్యర్థి భీమా.

నియోజకవర్గంలో కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యేలతోపాటు సింగరేణిలో ఆ పార్టీ అనుబంధ యూనిట్లను గర్వింపు సంఘంగా గెలవడం కాంగ్రెస్ కు అద్వాంటేజ్ గా చెబుతున్నారు. ఇదే సమయంలో బీజేపీ అభ్యర్థిగా బరిలోకి దిగుతున్న గోమాన శ్రీనివాస్ చిల్లీ ఓట్లు కూడా కీలకంగా మారాయి. 1993 నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీలో కొనసాగిన గోమాన శ్రీనివాస్.. 2009లో కాంగ్రెస్ లిక్కెట్ అతని భగవంతుడు. అప్పట్లో డీఆర్ఎస్ పార్టీలో చేరి ఎంపీ అభ్యర్థిగా పోటీ చేశారు. ఆ ఎన్నికల్లో 2 లక్షల 64 వేల 731 ఓట్లు సాధించారు. ఆ ఎన్నికల్లో ఓటుపలల తరఫున డీఆర్ఎస్ నుంచి తిరిగి కాంగ్రెస్ లోకి వచ్చిన గోమాన.. మొన్నటి అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో చెన్నూరు డిజిల్ డిజిటలైజేషన్ అసెంబ్లీతో ఈ మధ్యే బీజేపీ 15 లక్షల 94 వేల 392 ఓట్లు ఉండగా 9% అందులో గోమాన శ్రీనివాస్ సామాజికవర్గమైన మహావీర నేతకాని సామాజికవర్గానికి 2 లక్షల 25 వేల 875 ఓట్లు ఉన్నాయి. ఈ ఓటు బ్యాంకు తనకు కలిసి వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారని గోమాన శ్రీనివాస్.

కాంగ్రెస్ క్లీన్ స్వీప్.. పెద్దపల్లి, మంచిర్యాల జిల్లా పరిధిలో విస్తరించిన ఈ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గం పరిధిలో రామగుండం, పెద్దపల్లి, మంధని, మంచిర్యాల, చెన్నూర్, జెల్లంపల్లి, ఉడుపల్లి, మంధని, మంచిర్యాల, చెన్నూర్, జెల్లంపల్లి, ఉడుపల్లి మొదలైన పార్టీలకు నేతలు మండలంలో ఓ కాలీ షర్ట్ విప్పించి అర్ధ సగ్గుంగా నిలబెట్టారు. ఈ కాలీ షర్ట్ విప్పించిన డి షర్ట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన డి షర్ట్ కావడమే కారణంగా తెలుస్తోంది. బలవంతంగా కాంగ్రెస్ స్థానిక నేతలు అతని డి షర్ట్ విప్పించి పోసిన వీడియో సామాజిక మాధ్యమాలలో వైరల్ గా మారింది. లోక సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అయితేకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాలారం మండలం ఒడిపిలవండ్ల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉపాధి పనులు జరిగే ప్రాంతానికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో ఓ కాలీ డిఆర్ఎస్?కు చెందిన గులాబీ రంగం డి షర్టును ధరించి కనిపించారు.దీంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు అందరి మందే..

కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల పైశాచిక ఆనందం

ఉపాధి కూలీ డి-షర్ట్ విప్పి అర్ధసగ్గుంగా నిలబెట్టారు.

టీ మీడియా,మే9, జయశంకర్ భూపాలపల్లి :

జిల్లాలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుల పైశాచిక ఆనందం జనంలో చర్చగా మారింది. ప్రచారంలో భాగంగా ఉపాధిహోమీ కూలీల పద్దకు వెళ్లిన కొందరు కాంగ్రెస్ స్థానిక నేతలు మండలంలో ఓ కాలీ షర్ట్ విప్పించి అర్ధ సగ్గుంగా నిలబెట్టారు. ఈ కాలీ షర్ట్ విప్పించిన డి షర్ట్ బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన డి షర్ట్ కావడమే కారణంగా తెలుస్తోంది. బలవంతంగా కాంగ్రెస్ స్థానిక నేతలు అతని డి షర్ట్ విప్పించి పోసిన వీడియో సామాజిక మాధ్యమాలలో వైరల్ గా మారింది. లోక సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా అయితేకర్ భూపాలపల్లి జిల్లా కాలారం మండలం ఒడిపిలవండ్ల గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారం నిర్వహించారు. ఉపాధి పనులు జరిగే ప్రాంతానికి వెళ్లి ప్రచారం నిర్వహిస్తున్న క్రమంలో ఓ కాలీ డిఆర్ఎస్?కు చెందిన గులాబీ రంగం డి షర్టును ధరించి కనిపించారు.దీంతో కాంగ్రెస్ నాయకులు అందరి మందే..



అతని డి షర్టును విప్పించి విసిరితే. అతనికి ఎలాంటి మద్దతు పొమ్మలు చేయకుండా మండలంలో ఆ కాలీ ఒడిపిలవండ్ల మద్దతు లేక కొంతసేపు ఇబ్బంది వచ్చారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు ప్రచారం ముగించి వెళ్లిన అనంతరం సదరు కూలీ అదే డి షర్టును ధరించి వసలి నిమగ్నమయ్యారు. ఈ సంఘటనను టీవీ కూలీలు తమ ఫిషల్లో చిత్రీకరించి సామాజిక మాధ్యమాలలో పోస్టు చేయడంతో మండలంలో చర్చనీయంకంగా మారింది.

రాష్ట్రపతి చేతుల మీదుగా పద్మవిభూషణ్ అందుకున్న మోగాస్కార్ చిరంజీవి

టీ మీడియా, మే 9, న్యూఢిల్లీ: భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా మోగాస్కార్ చిరంజీవి పద్మవిభూషణ్ పురస్కారం



అందుకున్నాడు. న్యూఢిల్లీలోని రాష్ట్రపతి భవన్ లో గురువారం 'పద్మ' పురస్కారాల ప్రధానోత్సవం జరుగుతుంది. ఈ ఏడాది జనవరి 25న ప్రకటించిన 132 మందికి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా అవార్డులను ప్రధానం చేస్తున్నారు. అయితే నేడు పద్మ విభూషణ్ అవార్డులను ప్రధానం చేయగా.. టాలీవుడ్ అగ్ర నటుడు మోగాస్కార్ చిరంజీవి రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము చేతుల మీదుగా పద్మవిభూషణ్ పురస్కారాన్ని అందుకున్నాడు. సీనియర్ రంగంలో చిరంజీవి చేసిన సేవలకుగాను ఈ అవార్డు వరించింది. ఇక ఈ వేడుకలో చిరంజీవి భార్య సురేఖతో పాటు తనయుడు రామ్ చరణ్, కోడలు ఉపసాన ఉన్నారు.

కాయ్ .. రాజా కాయ్

● అభ్యర్థి గెలుపు, మెజార్లపై పందేల హెచ్చింపు

టీ మీడియా,మే 9, ఏలూరు ప్రతినిధి (ఎ పి): ఎన్నికల పోలింగ్ దగ్గర పడుతున్న కొద్ది బెట్టింగుల జోరు ఊపందుకుంది. ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ అభ్యర్థి గెలుపు, మెజార్లపై పందేలు హెచ్చింపులు ఉన్నాయి. ఏలూరు, పశ్చిమగోదావరి జిల్లాల్లో 14 అసెంబ్లీ, రెండు పార్లమెంట్ స్థానాలు ఉన్నాయి. అక్కడ, ఇక్కడ అనేక తేదా లేకుండా ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ పందేలు సాగుతున్నాయి. దెందులూరు, ఉండి వంటి నియోజకవర్గాల్లో రాజకీయం రసవత్తరంగా మారడంతో పంపెండ్లయిళ్ల ఆదేశాలపై రెచ్చిపోతున్నారు. నరసాపురంలో ఫలనా పార్టీ అభ్యర్థి గెలుస్తారంటూ కోసు పందేలు సైతం వేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అత్యధిక పందేలు అభ్యర్థి గెలుపుపై సాగుతుండగా, అభ్యర్థి గెలుస్తాడన్న ధీమా ఉన్న నియోజకవర్గాల్లో మెజార్లపై పందేలు కాస్తున్నాయి. ఎన్నికల పందేల్లో విచిత్రమైన పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. వైసీపీ అభిమానులు టిడిపి గెలుస్తుందని పందేలు కాస్తుండగా, టిడిపి అభిమానులు వైసీపీ అభ్యర్థులు గెలుస్తారని పందేలు కాస్తుండటం గమనార్హం. ముఖ్యంగా వివిధ స్వల్ప విడుదల చేస్తున్న సర్వేల ఆధారంగా పందేల జోరు ఊపందుకుంటుంది.

అచట నియోజకవర్గంలో టిడిపి నుంచి పితాని సభ్యురాయణ, వైసీపీ నుంచి చెరుకువారి రంగనాథరాజు సువాసనా అన్నట్లు పోటీ పడుతున్నారు. ఆర్థికంగా బలమైన అభ్యర్థులు కావడంతో గెలుపుపై ఇరువురు ధీమాగా ఉన్నారు. దీంతో ఇక్కడ అభ్యర్థి గెలుపుపై ఎక్కువగా పందేలు సాగుతున్నాయి. పాలకొల్లులో గడిచిన రెండుసార్లుగా టిడిపి తరఫున నిమ్మల రామనాయుడు గెలిచారు. ఈసారి వైసీపీ నుంచి గుడాల గోపీ, టిడిపి నుంచి రామనాయుడు తలపడుతున్నారు. నిమ్మల మూడోసారి గెలుస్తాడని కొంతమంది పందేలు కాస్తుండగా, ఈసారి గోపీ గెలుస్తారని మరికొంత మంది పందేలు కాస్తున్నారు. ఇక్కడ అభ్యర్థుల మెజార్లపై పందేలు సాగుతున్నాయి. నరసాపురంలోనూ అభ్యర్థి గెలుపు, మెజార్లపై పందేలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. భీమవరంలో వైసీపీ నుంచి గ్రంథి శ్రీనివాస్, జనసేన నుంచి పులపర్తి రామరాజునాయుడు తలపడుతున్నారు. ఈ స్థానంలో పందేలు పెద్దపట్టు సాగుతున్నాయి. అభ్యర్థి గెలుపుతో మెజార్లపైనే ఎక్కువ బెట్టింగులు వేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఉండిలో టిడిపి నుంచి పోటీ చేస్తున్న రఘురామకృష్ణంరాజు గెలుపోటములపై ఎక్కువగా పందేలు నడుస్తున్నాయి. తాడేపల్లిగూడెం, తణుకులోనూ అభ్యర్థి గెలుపుపై ఎక్కువగా బెట్టింగులు కడుతున్నారు. ఏలూరు జిల్లా దెందులూరు నియోజకవర్గంలో టిడిపి నుంచి



చింతమనేని ప్రభాకర్, వైసీపీ నుంచి అజ్జాయివారిదే మధ్య పోటీ సువాసనా అన్నట్లు ఉంది. దీంతో ఇక్కడ పందేలు మరింత ఎక్కువగా సాగుతున్నాయి. విజిత ఎవరైనా అతి తక్కువ మెజార్లనే వస్తుందని లెక్కలు కడుతూ మెజార్లపైనే పందేలు సాగుతున్నాయి. ఏలూరులో అభ్యర్థి గెలుపుపై ఎక్కువగా పందేలు సాగుతున్నాయి. నూజివీడు, చింతలపూడిలో అభ్యర్థి గెలుపుపై పందేలు సాగుతుండగా, కెకలూరులో అభ్యర్థి మెజార్లపై పందేలు ఎక్కువగా సాగుతున్నాయి. పోలవరంలో మాత్రం పందేల జోరు కొంత తక్కువగా ఉంది. ఎంపీ స్థానాలపైనూ పందేలు పడుతున్నారు. ఏలూరు, నరసాపురం ఎంపీ స్థానాలు ఏ పార్టీ గెలుచుకుంటుందనే దానిపై పందేలు సాగుతున్నాయి. ప్రతి నియోజకవర్గంలోనూ రూ.20 కోట్లకుపైగా పందేలు ఉంటాయని అంచనా. కొంతమంది ఒక్కటిగా కలిసి తలోకొంత వేసుకుని పందేలు కడుతున్నారు. మధ్యవర్తుల ద్వారా ఈ పందేలు సాగుతున్నాయి. పందేలు కాసీనాడు మధ్యవర్తుని కలిసి చెబితే అతను వేళాకలిని పందేలికి ఏర్పాటు చేస్తున్న పరిస్థితులు సాగుతున్నాయి. ఈ పందేల విషయం బయటికి పొక్కుకుండా జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నారు. ఎవరికి ఆసందం.. ఎవరికి బాధో జూన్ నాటికి తేదీన తెలియనుంది.



తిరుమలలో తగ్గిన భక్తుల రద్దీ..

టీ మీడియా,మే 9,తిరుమల: ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక క్షేత్రం తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ తక్కువగా ఉంది. శ్రీవారి సర్వధర్మ సేవల కేవలం 4 కంపార్ట్ మెంట్లలో భక్తులు వారి దర్శనానికే నాలుగు గంటల వచ్చిన భక్తుల సామెల వారి దర్శనానికే నాలుగు గంటల సమయం పడుతోంది. రూ.300 స్వెపల్లెట్ దర్శన టికెట్ల కొనుగోలు చేసిన భక్తులకు రెండు గంటల్లో దర్శనం పూర్తవుతోంది. తిరుమల శ్రీవారిని నిన్న 64,766 మంది దర్శించు కున్నారు. 24,158 మంది తలసీలాల మొక్కు సమర్పించు కున్నారు. నిన్న బుధవారం ఒక్కరోజే సామెలవారికి హుండీ ద్వారా రూ. 3.09 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది.



ఎన్నికలు ముగిసిన వెంటనే కొత్త రేషన్ కార్డులు, ఇందిరమ్మఇళ్లు

● **మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన**
టీ మీడియా,మే 9,హైదరాబాద్ : ఇందిరమ్మ ఇళ్ల పథకంపై మంత్రి ఉత్తమ కుమార్ రెడ్డి కీలక ప్రకటన చేశారు. గురువారం మంత్రి సమక్షంలో పలువురు కాంగ్రెస్లో చేశారు. వారికి కుండా కప్పి పార్టీలోకి సాధారణ అప్లైచారు. అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. పార్లమెంట్ ఎన్నికల ముగిసిన వెంటనే అర్హులైన అందరికీ కొత్త రేషన్ కార్డులు జారీ అందజేస్తామని హామీ ఇచ్చారు. ఇల్లు లేని నిరుపేదలందరికీ ఇందిరమ్మ ఇళ్ల కూడా మంజూరు చేస్తామని భరోసా ఇచ్చారు. అకాల వర్షం కారణంగా తడిసిన ధాన్యాన్ని కూడా కొనుగోలు చేస్తామని.. రైతులు ఎవరూ అందోరన చెందవద్దని చెప్పారు. తాము 11 మంది కలిసి క్రికెట్ టీమ్ మాదిరిగా కలిగి గట్టుగా పనిచేస్తామని అన్నారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లోనూ ప్రజలు కాంగ్రెస్ వైపు ఉన్నారని అన్నారు. రాష్ట్రంలో మొత్తం 13 స్థానాలు గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. మూడు స్థానాల్లో బీజేపీ ప్రభావం ఉంటుందని అన్నారు. ఎమ్మెల్యే ఒక స్థానం గెలుస్తుంది.. ఇక బీఆర్ఎస్ కు ఒక్క సీటు కూడా రాదని కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. కాంగ్రెస్ లో చేసిన శ్రీకాంతారావి తల్లి శంకరమ్మకు తగిన గృహం ఇస్తామని హామీ ఇచ్చారు. దేశంలో మళ్లీ బీజేపీ గెలిస్తే ప్రజాస్వామ్యం ప్రమాదంలో పడటం ఇప్పుడమని అనుమానం వ్యక్తం చేశారు. ఇప్పటికే వ్యవస్థలన్నీ బీజేపీ నిర్దియించేదని మండిపడ్డారు.

తమిళనాడులో ఈసీకి ఫిర్యాదు..

● **కోడీ ఉల్లంఘించారంటూ బీఆర్ఎస్..**
టీ మీడియా,మే 9, నెల్లూరు: ఆయోధ్య రామమందిర ప్రతిరూపాలను పంపిణీ చేశారు మాజీ తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళనాడు సౌందరరాజన్. ఇది ఎన్నికల ప్రచారనా నియమావళిని (షాడో కోడ్ ఆఫ్ ఆఫ్ కండక్ట్) ఉల్లంఘించడమేనని బీఆర్ఎస్ ఎన్నికల ప్రధాన అధికారికి ఫిర్యాదు చేసింది. లోక్ సభ ఎన్నికల ప్రచారంలో భాగంగా ఆమె మంత్రి కిషన్ రెడ్డి తరఫున ప్రచారం చేస్తున్నారు. బీజేపీ స్టార్ క్యాంపెయినింగ్ గా కూడా కొనసాగుతున్నారు తమిళనాడు, ఈ నేపథ్యంలోనే సికింద్రాబాద్ పార్లమెంట్ నియోజకవర్గపరిధిలో ఎన్నికల ప్రచారం నిర్వహించారు. ఎమ్మెల్యే కాసిన్ లో ఆయోధ్య రామమందిర రూపాలను సామాన్యులకు పంచిపెట్టారు. దీనిపై బీఆర్ఎస్ స్పందించి ఉద్దేశపూర్వకంగానే మాడే కోడ్ ఆఫ్ కండక్ట్ ను ఉల్లంఘించారని ఫిర్యాదు చేసింది. బీసీసీ సెక్షన్ 188 ప్రకారం దీనికి ఎన్నికల ప్రచారనా నియమావళి వర్తిస్తుందని ఈసీకి పేర్కొంది. దీంతో పాటు మరో కీలక అంశాన్ని పొందుపరిచింది.

చికాగోలో తెలంగాణ విద్యార్థి మిస్సింగ్

టీ మీడియా,మే 9, ఢిల్లీ: చికాగోలో భారత విద్యార్థి అదేశ్యం అయ్యాడు. మే 2 నుంచి తెలంగాణకు చెందిన విద్యార్థి చింత కింది రూపిల్ చంద్ర మిస్సుయినట్లు చికాగోలోని కాన్సల్టేట్ జనరల్ ఆఫ్ ఉండియా తెలిపింది. అతడి ఆచూకీ కోసం పోలీసులు ప్రచారం భారతీయులతో నిరంతరం చర్చలు జరుపుతున్నట్లు వెల్లడించింది. రూపిల్ చికాగోలోని ఎన్ పెరిడాన్ రోడ్ 4300 బ్లాక్ నుంచి కనపడకపోతూ పోయినట్లు తెలిపారు. తెలంగాణలోని హన్మకొండకు చెందిన రూపిల్ విస్కాసిన్ లోని కాంకార్యూ యూనివర్సిటీలో మాస్టర్స్ చదువుతున్నాడు. రూపిల్ మిస్సుయిన విషయం తెలియడంతో అతని తల్లిదండ్రులు అందోరనకు గురయ్యారు. తమ కొడుకు ఆచూకీ కనుగొనాలంటూ భారత విదేశాంగా శాఖను కోరారు.

బిజెపి నేత మైనర్ కుమారుడి ఓటు

టీ మీడియా,మే 9,నూడోటిల్లీ: లోక్ సభ ఎన్నికల్లో బిజెపి నేత తన మైనర్ కుమారుడితో కలిసి ఓటు వేసిన వీడియో సోషల్ మీడియాలో వైరల్ గా మారింది. ఈ వీడియోపై ప్రతిపక్షాలు మండిపడుతున్నాయి. ఎన్నికల కమిషన్ ను బిజెపి పిల్లల అటవస్తువుగా మార్చిందని ధ్వజమెత్తారు. భోపాల్ లోని ఔరానీయా సెగ్మెంట్ లో ఈ ఘటన చోటుచేసుకుంది. మంగళవారం లోక్ సభ మూడో విడత పోలింగ్ సమయంలో బిజెపి పంచాయితీ నేత విన్యే మెహర్, తన కుమారుడితో కలిసి పోలింగ్ బాతరు వెళ్లారు. ఓటు వేయడం గురించి ఆ బాలుడు వివరిస్తున్న 14 సెకండ్ నిడివి కలిగిన వీడియోను షేర్ బెంకలో పోస్ట్ చేశారు. బాలుడు, అతని తండ్రి ఇవింటే బిజెపి విన్నాం. ఓటువేస్తున్న ద్వారా కనిపిస్తున్నాయి. ఈ వీడియోపై కాంగ్రెస్ నేత కమల్ నాథ్ మీడియా సలహాదారు పీయూష్ బజెట్ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. "పోలింగ్ బాతరుతో మైరైట్ ఫోన్ ను ఎలా అనుమతించారు, తండ్రితో పాటు బాలుడిని బాతరుతోకి ఎందుకూ అనుమతించారు" అని ప్రశ్నించారు. ఎలక్షన్ కమిషన్ ను బిజెపి పిల్లల అటవస్తువుగా మార్చిందని ధ్వజమెత్తారు. ఈ వీడియోపై జిల్లా కలెక్టర్ కొశల్యేర్ విక్రమ్ సింగ్ విచారణకు ఆదేశించారు. పోలింగ్ బాతరులోని ప్రిన్సిపల్ ఆధికారి, సంబంధిత వ్యక్తులపై చర్యలు తీసుకుంటామని అన్నారు.

సీఎం జగన్ విదేశాల టూర్ పై తీర్పు 14కు వాయిదా

టీ మీడియా,మే 9,హైదరాబాద్ : విదేశాలకు వెళ్లించుకు అనుమతి ఇవ్వాలని సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి నాంపల్లి సీటీఐ కోర్టులో పటిష్ట దాఖలు చేసిన విషయం తెలిసింది. అయితే ఈ పటిష్టపై గురువారం విచారణ జరిగింది. దీంతో సీటీఐ లాయర్లు అభ్యంతరం చెప్పారు. సీఎం జగన్ విదేశాల పర్యటనకు వెళ్లించుకు అనుమతి ఇవ్వోదని ధర్మాసనాన్ని కోరారు. గతంలో కూడా కోర్టు అనుమతి ఇచ్చిందని ఈ సందర్భంగా జగన్ తరపు లాయర్లు గుర్తు చేశారు. ఇరు పక్షాలు వాదనలు విన్న కోర్టు తీర్పును ఈ నెల 14వ తారీఖు వరకు వేసింది.

కేజ్రీవాల్ బెయిల్ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఇటి అఫిడవిట్

టీ మీడియా,మే 9,నూడోటిల్లీ: ఢిల్లీ ముఖ్యమంత్రి కేజ్రీవాల్ పిటిషన్ ను వ్యతిరేకిస్తూ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఇడి) గురువారం అఫిడవిట్ దాఖలు చేసింది. ప్రస్తుత లోక్ సభ ఎన్నికల్లో ప్రచారం చేసినందుకు వీలగా కేజ్రీవాల్ కి మద్దతు ఉపశమనం కల్పించడంపై సుప్రీంకోర్టు శుక్రవారం తీర్పు వెలువరించనున్న సంగతి తెలిసింది. చట్టం అందరికీ సమానమని, ప్రచారం చేయడం ప్రాథమిక, రాజ్యాంగపరమైన, చట్టబద్ధమైన హక్కు కూడా కాదని ఇడి పిటిషన్ లో పేర్కొంది. ఎన్నికల ప్రచారం కోసం రాజకీయ నేతలపాటి బెయిల్ మంజూరు చేయలేదని తెలిపింది. తమ అభ్యర్థుల కోసం కేజ్రీవాల్ ను ప్రచారానికి అనుమతించడం తప్పుడు సంతకాలను ఉంచిన పేర్కొంది. లిక్వర్ స్మామ్ కేసులో కేజ్రీవాల్ ను ఇడి మార్చి 21న అరెస్ట్ చేసింది. ఇటీవల ఆయన కన్పడిన ఢిల్లీలోని డౌన్ అవెన్యూ కోర్టు మే 20 వరకు పాడిగించింది. దీంతో మరో 14 రోజులు కేజ్రీవాల్ జైల్లో ఉంటాడు.

మణిపూర్ హింసాకాండపై 11,000 అఫిడవిట్లు

టీ మీడియా,మే 9, మణిపూర్: హింసాకాండపై ముగ్గురు సభ్యుల దర్యాప్తు కమిటీకి (సి.ఐ.టి) 11,000 అఫిడవిట్లు వచ్చినట్లు సీనియర్ ప్రభుత్వ అధికారి గురువారం తెలిపారు. ఈ అఫిడవిట్లలో అధిక శాతం హింసాకాండలో ప్రభావితమైన భాగముల నుండి వచ్చాయని అన్నారు. మరికొన్నింటిని కొండ, లోయ ప్రాంతాల్లోని పౌర సమాజ బృందాలు దాఖలు చేశాయని చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు అందిన అన్ని అఫిడవిట్లను సి.ఐ.టి పరిశీలింపించిన, హింస ఇతర సంబంధిత సమస్యలకు సంబంధించిన ప్రశ్నలకు మణిపూర్ ప్రభుత్వం, కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి త్వరలో స్పందన కోరుతున్నది ఆ అధికారి తెలిపారు. నివేదికను ఖరారు చేసే ముందు ప్రైవేట్ వ్యక్తులు, ప్రభుత్వ అధికారులతో సహా సాక్షులను కూడా విచారించాలని సి.ఐ.టి భావిస్తోందని అన్నారు. స్టేట్ మెంట్, ఆలోచనలు, ఫిర్యాదులు" అఫిడవిట్లు రాపూలో సమర్పించాల్సిందిగా ఈ కమిటీ గతేడాది నవంబర్ లో ప్రజలకు సూచించింది. అఫిడవిట్లను సమయా చేసేందుకు ప్రోత్సహించేలా సహాయక శిబిరాల్లో హెల్ప్ డెస్కులు ఏర్పాటు చేసినట్లు ఈ కమిషన్ నియమించింది. సోలరీలు, చట్టపరమైన అధికారులను నియమించిందని, ప్రజలు తమ ఫిర్యాదులను హెల్ప్ డెస్కు సిబ్బంది ట్రివ్ చేస్తారని అన్నారు. ప్రజల నుండి ఎలాంటి రుసుము పూలూ చేయరని అన్నారు. గోపాలి హైకోర్టు మాజీ ప్రధాన న్యాయమూర్తి అజయ్ లుబా నేతృత్వంలో మాజీ ఐఎఎస్ అధికారి హిమాన్య శిఖర్ దాస్, మాజీ ఐఎఎస్ అధికారి అల్ తక్ ప్రధానరచయి దర్యాప్తు కమిటీగా కేంద్ర హోంమంత్రిత్వ శాఖ గతేడాది జూన్ లో నియమించిన సంగతి తెలిసింది.



విశ్వాస పరీక్ష కోరుతూ గవర్నర్ కు లేఖ

టీ మీడియా,మే 9, చందీగఢ్ : రాష్ట్ర అసెంబ్లీలో విశ్వాస పరీక్ష నిర్వహించాలని డిమాండ్ చేస్తూ హర్యానా మాజీ డిప్యూటీ సీఎం దుస్యంత గురువారం గవర్నర్ కు లేఖ రాశారు. ముగ్గురు న్యతంత్ర ఎమ్మెల్యేలు పాలక బిజెపి కూటమికి మద్దతు ఉపసంహరించుకున్న సంగతి తెలిసింది. ముగ్గురు ఎమ్మెల్యేలు మద్దతు ఉపసంహరించుకోవడంతో నయోబ్ సింగ్ సైని ప్రభుత్వం మైనారిటీలో పడిందని, దీంతో ఆయన ప్రభుత్వం తక్షణమే అసెంబ్లీలో తన బలాన్ని నిరూపించుకోవాలని జననాయక జనతా పార్టీ (జెజెపి) నేత దుస్యంత చౌతాల గవర్నర్ బంధారు దత్తాత్రేయకు రాసిన లేఖలో పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా అవిశ్వాస తీర్మానం తీసుకువస్తే .. దానికి మద్దతిస్తామని అన్నారు. విశ్వాస పరీక్షలో ప్రభుత్వం మెజారిటీ సాధించలేకపోతే రాష్ట్రంలో రాష్ట్రపతి పాలన విధించాలని చౌతాల పేర్కొన్నారు. 90 సీట్ల కలిగిన హర్యానా అసెంబ్లీలో ప్రస్తుతం 88 మంది సభ్యులు ఉన్నారు. మెజారిటీ మార్కు 45 కాగా, బిజెపికి 40 మంది సభ్యులు మాత్రమే ఉన్నారు.

గోవా మధ్య సీసాలు స్వాధీనం

టీ మీడియా,మే 9, నందగామ (ఎన్ టిఆర్): ఆంధ్రప్రదేశ్ లో అసెంబ్లీ ఎన్నికలతో పాటు.. దేశవ్యాప్తంగా లోక్ సభ ఎన్నికల నేపథ్యంలో భారీ ఎత్తున మద్యం, నగదు స్వాధీనం అవుతున్న విషయం తెలిసింది. ఓటర్లను ప్రభావితం చేసేందుకు అక్రమ రవాణా మద్యం తరలించినట్లు సమాచారం అందడంతో సందిగామ పట్టణ శివారు డివిజన్ కాలనీ వద్ద గురువారం తెల్లవారుజామున అక్రమంగా రవాణా చేస్తున్న మూడు వేల గోవా మద్యం సీసాలు పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. స్వాధీనం చేసుకున్న మద్యం విలువ లక్షల రూపాయల్లో ఉంటుందని సమాచారం. ఓ వ్యక్తిని అదుపులోకి తీసుకొని ఆటోని స్వాధీనం చేసుకొని కేసు సమోదా చేసి దర్యాప్తు చేసేనుట్లు పోలీసులు తెలిపారు.

హజీ యాత్రకు వెళ్తున్న ముస్లిం సోదరులకు సన్మానం

టీ మీడియా, మే 9, వనపర్తి బ్యారో: వనపర్తి పట్టణంలో హజీ యాత్రకు వెళ్తున్న ముస్లిం సోదరులకు అతి, ఆకిమ్, రావీద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో శాలువాతో సన్మానించిన రాష్ట్ర ప్రజాశాసక సభం ఉపాధ్యక్షులు జిల్లెల చిన్నారెడ్డి చిన్నారెడ్డి మాట్లాడుతూ హజీ యాత్ర ఆనంది ఎంతో పవిత్రమని. ఈ కార్యక్రమంలో నందిపల్లి యూదయ్య, ఖమ్మత్ మియా, బి కృష్ణ, కిరణ్ కుమార్, అక్షర్, అసీస్, సుమద్, బాబా, రాజేశ్వర్ రెడ్డి, గడ్డం వినోద్, రవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాంగ్రెస్ మోసాన్ని నిలబెట్టున తెలంగాణ ప్రజలు

● **బీఆర్ఎస్ జిల్లా అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్**
టీ మీడియా, మే 9, వనపర్తి బ్యారో: కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ఉచిత బస్సు పట్టి మాటలు నీటి మాటలు.. ఇచ్చినప్పుటి ఏవి ఇప్పటికీ, కొత్తగా చెప్పడానికి అద్దాలు లేవు. కాంగ్రెస్ వాళ్లకు ఊర్లో తిరగడానికి మొఖాలు లేవు. ఎక్కడికీ వెళ్లినా ప్రజలు నిలబెట్టినారు అని జిల్లా పార్టీ అధ్యక్షులు గట్టు యాదవ్ అన్నారు. రాజపీట పెద్ద తండా ఉపాధి కూలీలతో మాట్లాడారు. ఈ సారి తప్పకుండా కారు గుర్తు కూడా ఓటు వేసి ప్రవీణ్ కుమార్ ని గెలిపిస్తామని కూలీలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ మాధవరెడ్డి, సీనియర్ నాయకులు సుదర్శన్ రెడ్డి, కురుమూర్తి యాదవ్, రఘు వర్మ రెడ్డి, సంపత్, చిట్టాల రాము, జయరాం నాయక్, చంద్ రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ప్రపంచ రెడ్ క్రాస్ దినోత్సవ వేడుకలు..

టీ మీడియా,మే 9, సుల్తాన్ బజార్ (హైదరాబాద్): ప్రపంచ రెడ్ క్రాస్ దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా రెడ్ క్రాస్ వ్యవస్థాపకుడు హెన్రీ డ్యూన్టల్ స్మారక వేడుకలు సోమజిగూడ రాష్ట్రపతి భవన్లోని సంస్కృతి భవన్ లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఇటీవల కార్యక్రమంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర వైద్య ఆయుర్ మిశ్రా ఐపిఎస్ రిటైర్ వైద్య మరయ త్రిప్పిపల్ సెక్రటరీ ఆఫ్ గవర్నర్ శ్రీ బుర్ర వెంకటేశ్వర్ గౌడ్ జూయిట్ సెక్రటరీ ఆఫ్ రాజ్యవన భవన శంకర్, సెక్రటరీ రఘు ప్రసాద్ గౌడ్ వేదికనలకరించి జ్యోతి డెవలప్మెంట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ హైదరాబాద్ బ్రాంచ్ వైద్య మూడి ధీమరెడ్డి, సీపిఆర్ కన్వీనర్ డాక్టర్ విజయ భాస్కర్ గౌడ్, వైస్ చైర్మన్ విజయలక్ష్మి, క్యాంప్ కో కన్వీనర్ కల్పనా దత్త గౌడ్ ఎంపీ నెంబర్ జ్యోతి, సుర్య రెడ్డి, డాక్టర్ కీర్తన, డాక్టర్ లక్ష్మి, ప్రసన్న, లీలావతి, దా శ్రీ వూజ, డా. విష్ణు గౌడ్, పవన్, అభిషేక్, రాధా కృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉపాధి హామీ పనులపై పర్యవేక్షణ కరువు

● **కార్యాలయానికి పరిమితమైన పర్సొనెల్..?**
టీ మీడియా,మే 9, అన్నంపేట : గ్రామీణ ప్రాంతాలలో పనులు నివారించడానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అమలు చేస్తున్న ఉపాధి హామీ పనులను అన్వంపేట మండలంలో అధికారులు నిర్లక్ష్యం చేస్తున్నారని ఆరోపణలు వినిపిస్తున్నాయి. వివిధ గ్రామాలలో ఉపాధి కూలీలు చేసిన పనులను అంచనా వేయవలసిన పర్సొ ఇన్ స్పెక్టర్లు ఫీల్డ్ లోకి వెళ్లడం లేదని, కార్యాలయానికే పరిమితమేరని తెలుస్తుంది. అన్వంపేట మండలంలో 11 మంది టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు ఉన్నారు. ఇందులోనే ఒకరు అన్వార్ధి ఈసీ గా మరొకరు ఇంకా స్టాఫ్ ఏపీజీగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. మిగతా టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు ఒక్కొక్కరు నాలుగు 4,5 గ్రామపంచాయతీలు నిర్వహించే చూస్తున్నారు. 38 గ్రామపంచాయతీలు, మండల కేంద్రానికి 60 కిలోమీటర్ల దూరం వరకు గ్రామాలు విస్తరించి ఉన్నాయి. ప్రతిరోజూ వర్క్ ఇన్స్పెక్టర్ తనకు కేటాయించిన గ్రామానికి వెళ్లి పనులను పరిశీలిస్తున్నట్లు ఫోటో తీసుకొని ప్రత్యేకంగా ఏర్పాటు చేసిన గ్రూపులో ఆఫ్ఫీస్ చేయవలసి ఉంటుంది. కానీ గత 20 రోజులుగా ఒక్క టెక్నికల్ అసిస్టెంట్ కూడా ఫోటోలో ఆఫ్ఫీస్ చేయడం లేదని తెలుస్తుంది. కొందరు టెక్నికల్ అసిస్టెంట్లు సైనికంగా చాలా ఎక్కువగా ఉంటున్నారు. రాజకీయంగా పలకబడి ఉండడంతో అధికారులు కూడా గట్టిగా పని చెప్పడానికి భయపడుతున్నారని తెలుస్తుంది. ఏపీడి పర్యవేక్షణ కూడా అంతంత మాత్రమే ఉందని చర్చ జరుగుతుంది. ఈ విషయంపై మండల అభివృద్ధి అధికారి బాలచందర్ స్పెషల్ నవ తెలంగాణ వివరణ కోరగా. కట్టడంగా ఫీల్డ్ విజిట్ చేయాలని చెబుతున్నారు. ఎవరైతే ఫీల్డ్ మీదకు వెళ్లిన వారిని గుర్తించి ఉన్నతాధికారులకు నివేదికలు పంపిస్తామని తెలిపారు.

గోడ కూలి ఘటనల మృతి ఘటనలో ఆరుగురు అరెస్ట్

టీ మీడియా,మే 9, హైదరాబాద్: నగర శివారు బామపల్లిలో గోడ కూలి ఘటనల మృతి చెందిన ఘటనలో అధికారులు చర్యలు చేపట్టారు. ఆరుగురిని అరెస్టు చేశారు. భవన నియోజకులను అరెస్ట్ చేసి, సైట్ అంజీవర్ నడిచి, ప్రాజెక్టు మేనేజర్ ప్రాన్సిన్, గుర్తెరారు కాజేశ్, మరో ఇద్దరిని పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. వీరిని నేడు కోర్టులో హాజరు పరచనున్నారు. మరోవైపు ఈ ఘటనలో మృతి చెందిన ఏడుగురి మృతదేహాలకు శవపరీక్ష పూర్తి చేసిన అనంతరం వారి బంధువులకు అప్పగించారు.



అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న మిత్రుని ఆర్థిక సహాయం

● **అందించిన పూర్వ విద్యార్థుల బృందం**
టీ మీడియా, మే 9, వనపర్తి బ్యారో: పెళ్ళయిన మునిపాలెటి చెసిమిల్లకు చెందిన శంకర్ అనారోగ్యంతో బాధపడుతున్న విషయాన్ని తెలుసుకున్న తోటి పూర్వ విద్యార్థుల బృందం బుధవారం శంకర్ కుటుంబ సభ్యులకు తమకు తోచిన ఆర్థిక సహాయాన్ని అందించారు. శంకర్ పెళ్ళయిన మునిపాలెటి లో బిల్ కలెక్టర్ కార్మికునిగా విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. కొన్ని నెలల కిందట నుండి ఆరోగ్యం బాగలేకపోవడంతో మిత్రుడు మంచం పట్టిన్నట్లు తెలుసుకున్న పూర్వ తోటి రమాచేపి, విజయ లక్ష్మి, శ్రీ విధ్య, మంజుల ఎల్. వర్మణ శోభారాజ్, కవిత, వెంకటేశ్వర్ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, బాలరాజు, వీర బోజారా, శ్యాంసుందర్, చందన్, సోమేశ్వర్, మాధవ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్, గిరీధర్ రెడ్డి (లాయర్), రవీందర్ (కండక్టర్), శివశంకర్ (పోలీసు), శరత్ శంకర్ (పోలీసు), రామవేందర్ (పోలీసు), శ్రీశైలం, సుల్తాన్, రాజశేఖర్, ఎల్ రామన్ గౌడ్, వెంకటేశ్వర్ వెంకట్ రెడ్డి (సహాయ గూండ), శంకర్ పెళ్ళయిన మునిపాలెటి లో బిల్ కలెక్టర్, ఖాజా, (కంచినాపులపి) వెంకటేశ్వర్, కమ్మలి, విద్యార్థులు చేయ చేయ కలిపి కొంత డబ్బు జమచేసింది అందజేసినట్లు తెలుస్తుంది. తొందరగా తమ మిత్రుడు శంకర్ ఆరోగ్యం కుదుపడుతుందని అశాదనా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో వీరేశోజారా, నాగేశ్వర్ రెడ్డి, బాలరాజు, శ్యాంసుందర్, చందన్ కుమార్ రెడ్డి, మాధవ రెడ్డి, వెంకట్ రెడ్డి, వెంకటేశ్వర్, ఖాజా, గోపిండు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

